



# Stea Roșie



ANUL XXX Nr. 7255 | VINERI 2 MARTIE 1973 | 4 PAGINI 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

## Lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român

### Informarea Secretariatului C. C. al P. C. R. prezentată de tovarășul Gheorghe Pană

Lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român au fost reluate joi, 1 martie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

În conformitate cu ordinea de zi, în ședința plenară de dimineață au fost expuse informații privind aplicarea măsurilor stabilite de Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972, referitoare la pregătirea condițiilor necesare îndeplinirii și depășirii planului pe 1973.

Informarea Consiliului de Miniștri a fost prezentată de tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri.

Informarea Secretariatului Comitetului Central al Partidului Comunist Român a fost prezentată de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R.

În vederea examinării și dezbaterii aprofundate, concrete, a problemelor înscrise pe ordinea de zi — probleme deosebit de importante pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale, pentru dezvoltarea economiei și ridicarea nivelului de viață al celor ce muncesc, pentru realizarea cincinalului înainte de termen — lucrările plenarei au continuat apoi pe comisi, constituite pe următoarele domenii: industria metalurgică, industria construcțiilor de mașini, industria minieră, petrol, energetică; industria chimică; industria ușoară; economia forestieră și a materialelor de construcții; agricultură și industria alimentară; transporturi; comerț exterior; industria locală.

În comisi au luat cuvântul 170 tovarăși.

După analiză, lucrările au fost reluate în ședința plenară, continuând informările în cadrul primului punct al ordinei de zi. Au luat cuvântul tovarășii: Ioan Avram, ministru Industriei construcțiilor de mașini etc. Gheorghe Ciocă, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R.; Mihail Florescu, ministru Industriei chimice, Constantin Drăgan, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R.; Ion Crăciun, ministru Industriei ușoare, Mihail Telescu, membru suplent al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R.; prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R.; Angelo Miculescu, ministru agriculturii, industriei alimentare și apelor, Gheorghe Rosu, prim-secretar al Comitetului județean Bacău al P.C.R.; Ion Pătan, membru suplent al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministru comerțului exterior, Ioachim Moza, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R.; Constantin Sandu, prim-secretar al Comitetului județean Olț al P.C.R.; Nicolae Veres, prim-secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R.

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român își continuă lucrările vineri, 2 martie a.c.

În perioada care a trecut de la Plenara Comitetului Central din noiembrie 1972, pe baza sarcinilor rezultate din expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a hotărârilor adoptate, organele și organizațiile de partid au întreprins măsuri politice și organizatorice pentru îndeplinirea planului pe 1972 și asigurarea tuturor condițiilor realizării exemplare a sarcinilor de dezvoltare economică și socială pe anul 1973. În adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene, municipale, orașenești și comunale de partid, din unitățile economice și instituții, au fost analizate cu responsabilitate rezultatele obținute în îndeplinirea programului de dezvoltare economică-socială, deficiențele manifestate în activitatea politică și organizatorică, stabilindu-se măsuri corepunzătoare.

Participarea la lucrările conferințelor organizațiilor județene a conducerii partidului, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, orientările și indicațiile date cu acest prilej au constituit un sprijin prețios în stabilirea căilor și soluțiilor optime pentru rezolvarea problemelor ridicate de accelerarea dezvoltării economiei în etapa actuală, afirmarea tot mai puternică a rolului de conducător politic al organizațiilor de partid în întreaga operă de construcție socialistă a patriei.

Una din problemele importante care a dominat dezbaterile în cadrul conferințelor și

de care depinde în mare măsură realizarea planului pe 1973 o constituie folosirea cu maximă eficiență a fondurilor de producție, și în primul rând, folosirea intensivă a tuturor capacităților de producție, încălzirea optimă în tot cursul anului a mașinilor, agregatelor și instalațiilor.

Organizațiile județene de partid, pe baza rezultatelor acțiunilor de inventariere a capacităților de producție desăvurate în toate unitățile economice, au adoptat măsuri și acțiuni în direcția mobilizării organizațiilor de partid, sindicat, U.T.C., a organelor de conducere colectivă, consiliilor de control muncitoresc și comisiilor pe domenii la utilizarea maximală a tuturor capacităților.

Informarea subliniază importanța deosebită a accelerării procesului de atingere a parametrilor proiectați la noiile obiective. În cadrul conferințelor de partid s-au stabilit măsuri concrete, îndesebi în întreprinderile din industria chimică, metalurgică, materiale de construcții pentru realizarea la nivelurile prevăzute în proiecte a producției, productivității muncii și cheltuielilor de producție — parametri esențiali ai activității economice.

Conferințele organizațiilor județene de partid au dezbătut pe larg modul în care se realizează aprovizionarea cu materii prime, materiale și semifabricate. Cu această ocazie a rezultat că, o dată cu îmbunătățirile înregistrate, sint în-

că o serie de unități care continuă să întâmpine greutăți în deslășurarea normală a activității productive, din cauza neasigurării la timp a unor sortimente de materii prime și materiale.

Informarea relevă faptul că în numeroase județe s-au format critici și recomandări la adresa unor ministere economice și centrale industriale, care nu au acționat cu suficiență energie pentru contractarea integrală a necesarului de materii prime, materiale și utilaje în vederea aprovizionării ritmice a tuturor întreprinderilor, în concordanță cu necesitățile producției. S-a subliniat, totodată, sarcina corespunzătoare și organizațiilor de partid să controleze cu mai multă exigență modul în care comisiile și consiliile oamenilor muncii acționează pentru realizarea ritmică a producției, respectarea cu strictețe a contractelor de aprovizionare și de cooperare.

În continuare, în informare se arată că organizațiile de partid din întreprinderi au elaborat programe pentru reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale, realizarea de economii de combustibil și, cere însă a organelor și organizațiilor de partid să acționeze cu mai multă fermitate pentru realizarea integrală a acestor programe pentru rentabilizarea activității în toate întreprinderile, valorificarea superioară a resurselor de materii

(Continuare în pag. a 2-a)

## A doua lună a anului încheiată cu succes de minerii Văii Jiului

### Cărbune de calitate peste plan!

Pe graficul întrecerii socialiste pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan ale celui de-al III-lea an al cincinalului, colectivul de muncă al minei Aninoasa înscrie un succes de seamă: un plus de peste 3.300 tone la volumul de cărbune extras în luna februarie, și care ilustrează hotărârea unanimă a muncitorilor, inginerilor și cadrelor medii tehnice de a recupera rămânerea în urmă din perioada de început a anului, de a raporta la finele trimestrului un bilanț cât mai bogat. Frunțos pe lângă este sectorul II, cu o proporție de realizare a sarcinilor lunare de 111,2 la

sută, urmat de sectoarele I și IV cu plusuri de cărbune de 1.891, respectiv, 625 tone. Încă o dată evidentem efortul, incununa de rod, depus de colectiv în direcția îmbunătățirii calității produsului trimis la zăua de la fronturi. Conținutul mediu de cenușă a scăzut în decada a treia a lunii cu 0,2 puncte sub norma admisă, iar umiditatea a fost ameliorată cu 0,1 puncte. Deci, cind există preocupare vie, susținută, din partea tuturor, se poate da cărbune de calitate. Să se continue așa, pentru că de câștigat câștigă în primul rând colectivul respectiv!

### Situația realizării planului

E. M. Lonea	102,0
E. M. Petrița	100,5
E. M. Dilja	100,8
E. M. Livezeni	117,0
E. M. Aninoasa	104,0
E. M. Vulcan	106,0
E. M. Poroșeni	105,2
E. M. Lupeni	92,1
E. M. Hărbăteni	101,6
E. M. Uricani	100,1
TOTAL	
Valea Jiului	100,8

### Hărnicia și priceperea și-au spus cuvântul

Un spor substanțial de cărbune înregistrează, după trecerea lunii a doua a anului, și colectivul E. M. Livezeni: 1.633 tone! O contribuție de seamă în obținerea acestui rezultat bun au adus frontaliștii de la panourile „geme-

ne” 6.601 și 6.602, conduși de experimntalul minier Costache Zaharia, datorită și organizării superioare a fluxului produsiv, în care sens și-au spus cuvântul, priceperea și interesul activ ale șefilor de schimb Traian Șușu, Adam Ciornel, Altonia Costea și Mihail Malinas.

### În pagina a 4-a

- Conferința Internațională asupra Vietnamului
- Reuniunea multilaterală de la Helsinki
- Seminar privind perspectivele dezvoltării comerțului între România și S.U.A.
- Declarația lui Norodom Sihanuk în legătură cu reglementarea problemei cambodgiene
- Succese ale patrioților mozambicani
- Faptul divers pe glob

### Cerințe exprese în fața colectivului F. S. H. Vulcan

## Diversificarea producției și creșterea calității utilajului minier

Cerințele actuale pe care minerul Văii Jiului — în evoluția lui mereu ascendentă spre atingerea unui înalt grad de tehnicitate și eficiență — le reclamă în mod firesc, trebuie să fie desigur pe deplin satisfăcute de colectivele de muncă ale bazinului. Materializarea faptică a acestor necesități evidente, într-un ritm cât mai accelerat, stă în permanență în atenția constructorilor de utilaje miniere din municipiul nostru, a căror preocupare în această direcție noase un timp larg de acțiune, o vie emulație. De această realitate ne-am convins recent în urma unei convorbiri purtate în acest sens cu Ing. IOAN CREȚU, șef de secție la Fabrica de stâlpi hidraulici Vulcan.



La U.U.M. Petroșani hărnicia și priceperea celor care-și însușesc meseria e o chestiune de prim ordin. Unul din comențiișii ucenici care ne-a fost recomandat e și Cornel Marcel DALCOȘ pe care l-am surprins verificând cotele unui panson executat de el.

— În lumina indicațiilor primite cu ocazia ultimei vizite de lucru în Valea Jiului a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, colectivul fabricii noastre, în strânsă colaborare cu I.C.P.M.H. a încercat să răspundă cât mai convingător acestor sarcini puse în fața noastră, a constructorilor de utilaje miniere, în acest cincinal. Astfel au fost concepute și fabricate, prin efortul conjugat al proiectanților și constructorilor, în podida greutăților inerente ce apar în asimilarea unui nou prototip, indiferent de natura acestuia, primele rame duble ale unui cadru pașilor pentru susținere mecanizată, utilaj specific condițiilor de căcămint existente la minele Văii Jiului. Noul prototip va urma în curând să fie introdus, în vederea experimentării, la stratul III din abatajele minei Petrița.

— În recenta adunare generală a oamenilor muncii din Centrula cărbunelui Petroșani, din cuvântul unor vorbitori a reieșit că la unii stâlpi S.V.J. ventili și garnitura superioară de la telescop ar avea un grad de funcționalitate redus, lucru ce creează nenumărate

Ionel TABREA (Continuare în pag. a 3-a)

## Activizarea tuturor comuniștilor — cheazăia întăririi puterii de mobilizare a organizației de bază

Înfăptuirea măsurilor adoptate de Congresul al X-lea, Conferința Națională, ale plenarelor C.C. al P.C.R. pentru perfecționarea conducerii economice, a întregii vieți sociale, pentru dezvoltarea democrației socialiste, necesită ridicarea la un nivel mereu mai înalt a activității tuturor organizațiilor de partid, a tuturor comuniștilor.

Pornind de la sarcina pusă de către conducerea partidului, de a activa și atrage la rezolvarea sarcinilor toți comuniștii, comitetul nostru de partid, a urmărit cu perseverență să definitiveze cli mai exact sarcinile ce revin în acest domeniu fiecărei organizații în parte într-o anumită perioadă. În organizația de bază se hotărăște, de fapt, soarta politicii partidului, aici se concentrează și într-un focar întregul flux al vieții cu toate imperatiile și sarcinile impuse de documentele partidului de hotărâre a organelor superioare. Rezolvarea acestor sarcini depinde, în ultima instanță de capacitatea organizațiilor de bază, a birourilor acestora de a le materializa în lucrurile de condiție concretă din viața, abatași sau secunde, de a uni toate eforturile pentru a le duce la îndeplinire.

Acum ne aflăm în fața u-

Un raport de activitate al organizației noastre de bază, în cadrul a zeci de vizite reciproce de delegații un amplitud șchimb de experiență în diferite domenii ale construcției socialiste.

Informarea subliniază că întreaga activitate a partidului nostru de dezvoltare a colaborării cu partidele frățești din țările socialiste este orientată în direcția unei mai bune cunoașteri și înțelegeri reciproce, reafacerii și întăririi unității țării socialiste, pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului socialist, ale respectării independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecur-

(Continuare în pag. a 2-a)

## Informarea Consiliului de Miniștri prezentată de tovarășul Ilie Verdet

Informarea a relevat, în primul rând, cadrul de preocupări în care s-au înscris măsurile luate de ministere și celelalte organe centrale de stat, pentru îndeplinirea hotărârilor Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972. Planul pe 1973 a fost elaborat într-o concepție nouă, potrivit indicațiilor Conferinței Naționale, urmărindu-se mobilizarea deplină a resurselor de care dispunem pentru dezvoltarea în continuare, în ritmuri înalte, a economiei naționale, creșterea eficienței în toate sectoarele producției materiale și realizarea actualului cincinal înainte de termen. Hotărârea Plenarei din noiembrie și orientările concrete date permanent de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au călăuzit întregul activitate de pregătire și de lansare a planului în întreprinderi, centrale și ministere, au stat în centrul programelor de măsuri adoptate cu prilejul conferințelor județene de partid.

Informarea subliniază că o primă direcție în care s-a acționat privește mai buna repartizare a sarcinilor pe trimestre. Pentru întâia oară s-a planificat în primele trei luni un volum de producție mai mare decât în ultimul trimestru al anului anterior. În ce privește investițiile, s-a înscris în primul semestru peste 49 la sută din sarcina anuală.

Relevând implicațiile economice deosebit de importante ale măsurilor concrete prevăzute în aceste programe și acțiuni, informarea subliniază necesitatea transpunerii lor sistematic în viața de către ministere și centrale, care trebuie să asigure în toate unitățile folosirea intensivă a capacităților de producție, generalizarea schimbului ooi și extinderea schimbului trei, valorificarea superioară a materialelor prime și reducerea cheltuielilor materiale.

Informarea subliniază că o primă direcție în care s-a acționat privește mai buna repartizare a sarcinilor pe trimestre. Pentru întâia oară s-a planificat în primele trei luni un volum de producție mai mare decât în ultimul trimestru al anului anterior. În ce privește investițiile, s-a înscris în primul semestru peste 49 la sută din sarcina anuală.

Relevând implicațiile economice deosebit de importante ale măsurilor concrete prevăzute în aceste programe și acțiuni, informarea subliniază necesitatea transpunerii lor sistematic în viața de către ministere și centrale, care trebuie să asigure în toate unitățile folosirea intensivă a capacităților de producție, generalizarea schimbului ooi și extinderea schimbului trei, valorificarea superioară a materialelor prime și reducerea cheltuielilor materiale.

Informarea subliniază că o primă direcție în care s-a acționat privește mai buna repartizare a sarcinilor pe trimestre. Pentru întâia oară s-a planificat în primele trei luni un volum de producție mai mare decât în ultimul trimestru al anului anterior. În ce privește investițiile, s-a înscris în primul semestru peste 49 la sută din sarcina anuală.

ÎN PAGINA A 3-A

## HOTĂRÎREA

Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste privind perfecționarea activității și creșterea rolului consiliilor Frontului Unității Socialiste în viața social-economică a țării

(Continuare în pag. a 2-a)





CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ ASUPRA VIETNAMULUI

Parafarea documentului final

PARIS 1 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite După o zi de pauză consacrată redactării documentului final...

poporul vietnamez și anume: independența securității, unitatea și integritatea teritorială a Vietnamului...

Retragerea temporară a delegațiilor R. D. Vietnam din comisiile regionale din Hue și Da Nang

SAIGON 1 (Agerpres). — Generalul Le Quang Hoa, șeful delegației militare a R.D. Vietnam în comisia militară...

delegațiilor din Comisia militară mixtă cvadrpartită, generalul Le Quang Hoa a relevat că delegațiile retrase nu au beneficiat de privilegiile și imunitățile convenite...

Președintele Makarios despre relațiile dintre cele două comunități cipriote

NICOSIA 1 (Agerpres). — Președintele Makarios a declarat miercuri, în cursul ceremoniei investiturii sale...

haos". Pe de altă parte, el a arătat că a propus conducătorilor opoziției să angajeze convorbiri și să-și inflească, fiind oricând dispus să susțină un dialog cu aceștia...

Autobuzul electric

TOKIO 1 (Agerpres). — Orașul Nagoya va dispune, de la începutul acestei luni, de primul autobuz electric...

Principalele avantaje ale acestui nou tip de autobuz sunt lipsa emisiunii de gaze poluante și silențiozitatea...



Situată în partea nordică a continentului african, Libia este una dintre cele mai bogate țări din lume în ceea ce privește petrolul. Populația sa numără peste 2 milioane de locuitori...

ULTIMELE ȘTIRI (S) Ultimere știri (S) Ultimele știri (S) peste hotarele

New York Seminar privind perspectivele dezvoltării comerțului între România și S.U.A.

WASHINGTON 1 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroiu, transmite din New York...

obiectul unui studiu prezentat de Mircea Oprea, profesor de economie la Universitatea din New York...

de relațiilor comerciale între Statele Unite și România. La seminar au participat directorii ai principalelor bănci new-yorkeze...

Succese ale patrioților mozambicani

DAR ES SALAAM 1 (Agerpres). — Frontul de Eliberare din Mozambic (FRELIMO) a dat publicității, în capitala tanzaniană...

Declarația lui Norodom Sianuk în legătură cu reglementarea problemei cambodgiene

PEKIN 1 (Agerpres). — Norodom Sianuk, șeful statului cambodgian, președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei...

„Cultura românească în secolul al XX-lea“

WASHINGTON 1 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroiu, transmite din orașul New Orleans...

Reuniunea multilaterală de la Helsinki

Lucrările grupului de lucru însărcinat cu examinarea și formularea propunerilor de pe ordinea de zi a viitoarelor conferințe

Helsinki 1 — Trimisul special Agerpres, Radu Greceanu, transmite: Joi, și-a început lucrările, la Dipoli, grupul de lucru însărcinat cu examinarea și formularea propunerilor...

sons, aceste texte urmează să fie supuse redactării finale. În cadrul sedinței de joi, au luat cuvântul reprezentanții Elveției, Angliei, Franței, Italiei, Germaniei, Spaniei, Italiei și Uniunii Sovietice...

Faptul divers pe glob

COLOMBO (Agerpres). — Exportul de pietre prețioase a adus Republicii Sri Lanka, în 1972, venitul în valută forte, în valoare de 15,1 milioane rupii...

BONN (Agerpres). — Poliția din orașul vest-german Dusseldorf a intrat, luni, în stare de alertă...

ROMA (Agerpres). — Poliția din localitatea italiană Ravenna a anunțat descoperirea unei colecții de 18 picturi furate, de curând, din Muzeul de artă al acestui oraș...

Cel două insulișori ai dubel, care au dispărut în anul erau angajați unei firme din Köln pentru asigurarea securității transporturilor.

VARȘOVIA 1 (Agerpres). — C.C. al P.M.U.P. și Consiliul de Miniștri al R.P. Polone au anunțat că, la 28 februarie, seara următoare, în cursul unei catastrofe aviatice...

BRUXELLES 1 (Agerpres). — Într-un meci internațional amical de fotbal disputat la Bruxelles s-au întâlnit formațiile Anderlecht și Dinamo Kiev...

LONDRA 1 (Agerpres). — Surpriza de proporții în „Cupa Angliei” la fotbal. În meciul...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Ashbad au continuat în trecutul turneului internațional de fotbal rezervat echipei de juniori a României...

PE SCURT

La 28 februarie, Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a avut o întrevedere cu delegația Partidului Muncii din Coreea...

Republica Togo a recunoscut oficial Republica Democrată Germană. Această hotărâre a fost adoptată în cadrul unei reuniuni comune a Consiliului de Miniștri și a Biroului Politic al Partidului Uniunea Togozească...

Partidul Laburist din Anglia și Congresul Sindicatelor Britanice (T.U.C.) au publicat, miercuri, un „Document comun” asupra politicii economice pe care, de altfel, va constitui baza viitorului program electoral al laburistilor.

Hafez Ismail, consilierul special al președintelui Republicii Arabe Egipt pentru problemele securității naționale, s-a întâlnit în vizită oficială la Bonn...

Universitățile din Republica Sud-Africană cunosc din nou o perioadă agitată: în...

Arthur Burns, președintele Oficiului Federal de Rezervă al S.U.A. (banca centrală americană), a apreciat că recenta devalorizare cu 10 la sută a dolarului va costa pe consumatorii americani 3 miliarde dolari anual.

Semnarea unui contract pentru utilizarea conductei Suez — Alexandria

CAIRO 1 (Agerpres). — Da Cairo a fost semnat un contract între Republica Arabă Egipt și compania „Shell Oil”...

Contracte similare urmează să fie încheiate cu alte companii petroliere internaționale, printre care „Mobil Oil” și „Continental Oil Company”...

Sport — Telex — Sport — Telex

BUDAPEȘTA 1 (Agerpres). — În șase din cele opt partide ale rundei a 13-a a turneului internațional de șah de la Budapeșta a fost consemnată remiza. S-au încheiat la egalitate partidele: Sax — Longy...

partidă întreruptă. Hort (Cehoslovacia) — 7,5 puncte, Karpov (U.R.S.S.) — 7 puncte și două partide întrerupte etc. Șahistul român Victor Cioclița se alină pe locul 9, cu 5,5 puncte și o partidă întreruptă.

rejurare pentru optimile de finală ale competiției competiției, echipa Sunderland (care activează în Liga a doua a campionatului) a învins cu scorul de 3-1 cunoscuta formație Manchester City.

Situația în clasament a rămas ne schimbabilă: continuă să conducă marile manșuri sovietice Elm Gheller, cu 9,5 puncte, urmat de compatriotul său Vaganian — 7,5 puncte și o...

BRUXELLES 1 (Agerpres). — Într-un meci internațional amical de fotbal disputat la Bruxelles s-au întâlnit formațiile Anderlecht și Dinamo Kiev...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Ashbad au continuat în trecutul turneului internațional de fotbal rezervat echipei de juniori a României...

LONDRA 1 (Agerpres). — Surpriza de proporții în „Cupa Angliei” la fotbal. În meciul...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Ashbad au continuat în trecutul turneului internațional de fotbal rezervat echipei de juniori a României...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Ashbad au continuat în trecutul turneului internațional de fotbal rezervat echipei de juniori a României...

Table with columns for days of the week (DUMINICĂ, LUNI, MARTI, MIERCURI, JOI, VINERI, SÂMBĂTĂ) and TV programs for each day, including times and titles.